
 
 

 

 

 

 

 

CONSEIL MUNICIPAL - SEANCE DU 29 MARS 2017 

PROCES-VERBAL SOMMAIRE 

 

 

Nombre de conseillers municipaux en exercice : 27 

 

24 Présents : René BALANA, Robert MONNIER, Isabelle DEBRIE, Wladyslaw BIEL, Brigitte MIRANDE, Marie FOURNERA, 

Robert MARTINION, Francine DELODE, Danièle NICOLAS, Michelle TEYSSIER, Laurence BLAISE, Philippe JOLI, Pascal 

CISANA, Serge LEGROS, Pascal GIRARDEAU, Christine BURLON, Philippe BARRAL, Valérie SOUBEIRAN, Alice TALON, 

Françoise DEZ, Christine LLOBEL, Brian LAREQUIE, Kheira BERRADIA, Nicolas VALETTE, Karine BOUSQUET 

 

3 absents : Philippe DELMAS, Christelle ROUGER, Driss DAUDE 

 

2 procurations : Christelle ROUGER à Valérie SOUBEIRAN,  Driss DAUDE à Françoise DEZ 

 

 

Ouverture de la séance à 18 heures 30. Condition de quorum remplie – 26 votants. 

 

- I - Désignation de la secrétaire de séance 

 

Candidature de Madame Brigitte MIRANDE 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

- II - Approbation du compte-rendu de la séance du 23 février 2017 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- III - Administration générale 

 

. Installation de Madame Karine BOUSQUET en qualité de nouvelle conseillère municipale 

 

1. Modification de la composition des commissions municipales 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

2. Modification de la délibération fixant les indemnités des élus en raison de la modification de l’indice brut 

terminal 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

3. Vœu de soutien au « Manifeste des Maires de France et des Présidents d’intercommunalité pour des 

     communes fortes et vivantes au service des citoyens »  

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

4.  Mise à disposition de salle communale au profit des candidats aux élections législatives – Rectificatif 

 

Vote favorable à l’unanimité. 
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5. Attribution d’un secours exceptionnel 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

6.  Convention d’occupation du domaine public avec le Club des Anciennes de Camargue pour 

l’organisation d’une exposition de véhicules anciens sur le parking de Vergèze Espace  

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

 

- IV - Finances – Marchés publics 

 

7. Attribution des subventions aux associations au titre de l’exercice 2017 

 

Voir tableau en annexe au présent PV sommaire. 

 

8. Convention avec l’association Gym’art 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

9. Convention avec l’association EPV 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

10. Attribution de la subvention 2017 au CCAS 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

11. Approbation du compte de gestion de la commune 2016 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, MM. LAREQUIE et DAUDE par procuration) 

 

12. Approbation du compte administratif de la commune 2016 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, MM. LAREQUIE et DAUDE par procuration) 

Monsieur le Maire ne prend pas part au vote 

 

13. Affectation du résultat 2016 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, MM. LAREQUIE et DAUDE par procuration) 

 

14. Vote des taux de fiscalité locale 2017 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

15. Adoption du budget primitif 2017 de la commune 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, MM. LAREQUIE et DAUDE par procuration) 

 

16. Approbation du compte de gestion 2016 du budget de gestion de l’eau brute 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, MM. LAREQUIE et DAUDE par procuration) 
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17. Approbation du compte administratif 2016 du budget de gestion de l’eau brute 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, MM. LAREQUIE et DAUDE par procuration) 

Monsieur le Maire ne prend pas part au vote 

 

18. Affectation du résultat 2016 du budget de gestion de l’eau brute 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, MM. LAREQUIE et DAUDE par procuration) 

 

19. Adoption du budget 2017 du service de gestion de l’eau brute 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 4 abstentions (Mmes DEZ et LLOBEL, MM. LAREQUIE et DAUDE par procuration) 

 

20. Tarifs de l’eau brute – Frais de raccordement 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

21. Fourniture et acheminement en gaz naturel – Attribution du marché subséquent n°2 

 

Titulaire : Société ENI Toulouse 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

22. Fourniture et acheminement en électricité et services associés – Attribution du marché subséquent n°2 

 

Titulaire : Société EDF 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

 

- V – Culture - Communication 

 

23. Convention de partenariat avec l’association Bouillens de Culture pour la mise à disposition du  

      Parc du Cottage dans le cadre de la saison culturelle 2016/2017 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

24. Vente du « cartoguide » communautaire de promotion du réseau de sentiers inscrits au Plan  

      départemental d’itinéraires de promenades et de randonnées 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

25. Prix de vente du livre sur l’histoire de Vergèze « Un village pétillant…des Bouillens à nos jours » 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

26. Tarifs des encarts publicitaires du bulletin municipal - Rectificatif 

 

Vote favorable à l’unanimité. 
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- VI - Personnel 

 

27. Modification du tableau des effectifs  

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

28. Création de deux emplois de contractuels de droit public – renfort saisonnier du CTM 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 1 abstention (M. LEGROS) 

 

29. Modification de la liste des logements de fonction 

 

Vote favorable à l’unanimité avec 1 abstention (M. LEGROS) 

 

 

- VII - Intercommunalité 

 

30. SPANC - Avenant de transfert au SIVOM du Moyen Rhôny d’un marché conclu par la communauté 

de communes avec la Lyonnaise des eaux pour le contrôle des assainissements non collectifs 

 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

 

- VIII - Pour information 
 

1. Information sur l’actualité de la communauté de communes 

 

Pas de vote 

 

2. Décisions prises en application de l’article L 2122-22 du CGCT 

 

Pas de vote 

 

- IX - Questions diverses 

 

 

 

La secrétaire de séance                                                                                                                              Le Maire 

Brigitte MIRANDE                                                                                                                                         René BALANA       

 

 

 

 

 

 

 


